

## 外國學生與閻雲校長有約活動



國際事務處於2012年4月24日舉辦外籍學生與校長有約活動，現場除外國學生外，另包含教務處、總務處、學務處、會計室及圖書館等行政單位，以及各系所主管老師均蒞臨參加。

閻雲校長首先以自身在國外留學，亦曾經為外國學生的經驗，勉勵同學勇於接受新環境及學業上的挑戰，學校也十分重視外國學生提出的建議及需求，各單位也將持續密切配合，期許提供學生更好的學習研究環境。之後學生提問建議部分由國際處趙振瑞副國際長主持，討論事項範圍廣泛，從學生學習狀況、各學程課程安排、校內華語文圖書資源、學校環境設施、學生事務行政流程等。各處室及學程主管老師也於現場與學生對答，部分需要深入研究或與其他單位相關的問題，也允諾會於會後與相關單位討論後回覆。【圖：閻雲校長回應學生問題】



【圖：學生踴躍提問及發表意見之情形】

北醫大自98學年度（2009年）開始招收外籍學生以來，目前已有多來自30個國家共115名學生，全英文課程也由19門增至18門。目前已設立15個英文碩士學程及11個英文博士學程，其中神經再生醫學、癌症生物學與藥物研發及轉譯醫學3個博士學程是分別與國家衛生研究院及中央研究院合辦，在教學與研究資源上十分豐富。

本校針對傑出的國際學生除提供校內獎學金外，亦設有海外研習、期刊論文發表獎勵辦法。畢業或是錄取於ARWU上海交大最新排名前300名大學的學生，可再申請每學期最高5萬台幣的獎勵金，對於獲得當地國家全額獎學金的學生且未領取本校獎學金的學生，亦有機會申請每月5千台幣的獎勵金。



有鑑於外國學生相關法規辦法近期有所更新且較繁複，國際事務處陳淑璋組長也針對本校獎學金、獎勵金制度及外國學生學生意務做出說明，並逐一回答個案問題。同學們也把握這個機會分享對本校外國學生招生、學程課程設計及文化語言交流活動之經驗與分享。相信借由這個有意義的活動，對於本校外國學生在學課業、在台生活均有正面且實質的助益。（文 國際事務處）【圖：各處室及系所主管老師於現場即時與學生討論溝通】